
ВНЕКЛАССНОЕ МЕРОПРИЯТИЕ   

в рамках изучения курса «Основы религиозных культур и светской этики»  

(начальная школа) 

КВЕСТ – ИГРА  

«ЗНАТОКИ   ПРАВОСЛАВИЯ» 

Учитель начальных классов Евгеньева Елена Александровна  

МБОУ ООШ №19 

 

Цель мероприятия: способствование  воспитанию высоконравственного, ответственного, 

творческого, инициативного, компетентного гражданина России. 

Образовательные задачи: 

1.Повысить интерес учеников к изучению православной культуры. 

2. Создать благоприятные условия для выявления знаний и умений учеников в 

нестандартных игровых ситуациях. 

3. Закрепить бережное отношение к  традициям православной культуры. 

Развивающие задачи: 

          1.Развивать  внимание, координацию движений, ориентировку в пространстве.  

             2. Развивать социальные взаимосвязи и коммуникативные способности учащихся. 

Воспитательные задачи: 

1. Воспитывать культуру поведения и дисциплинированность.  

2. Воспитывать у детей умение подчинять свое поведение правилам. 

3. Воспитывать бережное отношение к традициям православной культуры. 

 

Ход мероприятия. 

Ведущий: 

- Здравствуйте, дорогие друзья! Мы рады приветствовать вас на нашей квест – игре о 

православных праздниках, она называется  «Знатоки Православия». Девиз игры: Горжусь, 

что я родился в России, которая славится своими обычаями и праздниками! 

На занятиях по изучению основ православной культуры мы узнали о Библии, о Святых, об 

иконах, о таинствах Церкви. На этой игре можно будет расширить свои знания, 

полученные  на уроках православной культуры, а также  познакомится с новыми 

знаниями и закрепить их. Ведь все мы должны знать православные традиции, ведь на них 

держатся главные устои  нашей страны.  

Команды, участвующие в игре, получают маршрутные листы и отправляются по станциям 

выполнять задания. На каждой станции вас встретит начальник станции и предложит вам 



испытание. От того как вы справитесь с испытанием, начальник станции заполнит 

маршрутный лист вашей команды. После выполнения всех заданий на всех станциях, 

команды успешно финишируют и сдают жюри,  заполненные маршрутные листы! Желаем 

вам успехов в выполнении заданий, и быстрого возвращения! Счастливого пути!!!  

( В маршрутных листах уже есть названия станций. У каждой команды, станции пронумерованы 

для прибытия так, чтобы команды не группировались между собой.) 

СТАНЦИЯ 1. «Священные Книги»(9 баллов)  

Начальник станции: Здравствуй дорогие путешественники! Я рад, что вы прибыли на мою 
станцию, она называется - «Священные Книги». Вам предстоит ответить на 9 вопросов, за 
каждый правильный ответ вы получаете 1 балл. Если ответ будет неверным, то балл не 
дается. 

 (Дайте правильный ответ (1 балл)  

1.Как называется Священная книга христиан? (Библия). 

2.Сколько книг входит в состав Библии? (77 книг). 

3.Как называется договор человека с Богом? (Завет). 

4.Кем написано Священное Писание Ветхого Завета? (Пророки). 

5.Кем написано Священное Писание Нового Завета? (Апостолы). 

6.Как называются Библейские книги, в которых описаны жизнь, слова и дела Иисуса 
Христа? (Евангелие). 

7.Сколько дней, согласно Ветхому Завету, длилось сотворение Господом мира? (6 дней). 

8.Как назывались таблицы, на которых были записаны дарованные Богом Моисею 
заповеди? (Скрижали). 

9.Сколько заповедей дал нам Господь? (Десять). 

- Ребята, вы все хорошо потрудились на моей станции. Вы все молодцы! Счастливого пути 
вам! 

 

СТАНЦИЯ 2. «Православная»(14 баллов) 

Начальник станции: Здравствуй дорогие путешественники! Я рад, что вы прибыли на мою 
станцию, она называется - «Православная». Вам предстоит ответить на 14 вопросов, за 
каждый правильный ответ вы получаете 1 балл. Если ответ будет неверным, то балл не 
дается. 

 (Дайте правильный ответ (1 балл)  

1.Как называется учение Иисуса Христа? (Христианство) 

2.В каком городе родился младенец Иисус?  (В Вифлееме) 

3.Куда положила Мария младенца Иисуса? (В ясли) 

4.Сколько лет было Иисусу, когда он разговаривал в храме с учителями? (12 лет) 



5.Кто крестил Иисуса в Иордане? (Иоанн Креститель) 

6.Сколько дней после крещения Иисус постился в пустыне? (сорок дней) 

7.Сколько учеников избрал Иисус? (двенадцать) 

8.По какому морю ходил Иисус? (По Галилейскому, Иоан. 6:1) 

9.Кто из учеников трижды отрекся от Иисуса? (Петр) 

10.За сколько серебряников предали Христа? (За тридцать серебряников) 

11.Кто предал Иисуса? (Иуда Искариот) 

12.На какой день Христос воскрес из мертвых? (На третий) 

13.Кто был первым, кому явился Христос, когда воскрес? (Мария Магдалина, Иоан. 20:14) 

14.Кто из учеников не поверил, что Христос воскрес? (Фома, Иоан. 20:25) 

- Ребята, вы все отлично потрудились на моей станции. Вы все молодцы! Счастливого пути 
вам! 

 

Станция 3. «Азы Православия» (12 баллов). 

Начальник станции: Здравствуй дорогие путешественники! Я рад, что вы прибыли на мою 
станцию, она называется - «Азы Православия». Вам предстоит ответить на 12 вопросов, за 
каждый правильный ответ вы получаете 1 балл. Если ответ будет неверным, то балл не 
дается.  

(Дайте правильный ответ (1 балл) 

1.Как звали первых людей? (Адам и Ева) 

2.Из какой часть тела Адама Господь сотворил Еву? (из ребра). 

3.Почему при появления Бога в райском саду вкусившие запретных плодов прародители 
стали прятаться от него? (Осознали, что нагие и устыдились). 

4.Как знали сыновей Адама и Евы? (Авель и Каин). 

5.Как назывался хлеб, который давал Господь Своему народу в пустыне? (манна) 

6.Какой профессии был Петр? (Рыбак) 

7.Сколько монет положила бедная вдова в сокровищницу? (Две лепты) 

8.Как звали двух сестер Лазаря? (Марфа и Мария, Иоан. 11:1) 

9. Кто принес благую весть Марии о рождении Христа? (Архангел Гавриил) 

10. Когда празднуется Рождество Богородицы? (21 сентября) 

11. Имена родителей Богородицы (Иоаким и Анна) 

12. Что означает в переводе с греческого слово «апостол»? (посланец). 

- Ребята, вы все хорошо постарались на моей станции. Вы все молодцы! Счастливого пути 
вам! 

Станция 4. «Православные праздники» (12 баллов). 



Начальник станции: Здравствуй дорогие путешественники! Я рад, что вы прибыли на мою 
станцию, она называется - «Православные праздники». Вам предстоит распределить 
праздники по временам года, за каждый правильный ответ вы получаете 1 балл. Если 
ответ будет неверным, то балл не дается.  

(Дайте правильный ответ (1 балл) 

Распределите праздники по временам года: 

осень зима весна лето 
    
    
    
    
    

Праздники:  

Покров, Сретение, Успение Пресвятой Богородицы, Пасха, Введение во храм 
Пресвятой Богородицы, День славянской письменности и культуры, День народного 

единства, Преображение Господне, Благовещение, Крещение Господне, Рождество 
Пресвятой Богородицы, Праздник святых апостолов Петра и Павла  

 

Правильный ответ: 

 

 
 

- Ребята, вы все хорошо постарались на моей станции. Вы все молодцы! Счастливого пути 
вам! 

 ПОДВЕДЕНИЕ ИТОГОВ!  

НАГРАЖДЕНИЕ ПОБЕДИТЕЛЕЙ! 

 

 

 

осень зима весна лето 

Покров Сретение Пасха Успение Пресвятой 

Богородицы 

День народного 

единства 

Введение во храм 

Пресвятой Богородицы 

День славянской 

письменности и 

культуры 

Преображение Господне 

Рождество 

Пресвятой 

Богородицы 

Крещение 

Господне 

Благовещение Праздник святых 

апостолов Петра и 

Павла. 

 



 

 

 

 

 


